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STATE OF WISCONSIN
BEFORE THE PROFESSIONAL COUNSELOR SECTION 0F THE WISCONSIN
MARRIAGE AND FAMILY THERAPY, PROFESSIONAL COUNSELING, AND SOCIAL
WORK EXAMINING BOARD

IN THE MATTER OF APPLICATION FOR A
LICENSED PROFESSIONAL COUNSELOR
CREDENTIAL

SARAH N. REISER,
APPLICANT.

ORDER GRANTING
LIMITED LICENSE

0RDER0007962

The parties to this action for the purpose of Wis.  Stat.  § 227.53  are:

Sarah N. Reiser
Bowler, WI   54416

Professional Counselor Section of the Wisconsin Marriage and Family Therapy,
Professional Counseling, and Social Work Examining Board
4822 Madison Yards Way
P.O. Box 8935
Madison, WI 53708-8935

The parties  in this matter agree to the terms and conditions of the  attached  Stipulation  as
the resolution of this application.  The Professional Counselor Section of the Wisconsin Marriage
and Family Therapy, Professional Counse]ing, and Social Work Examining Board (Section) adopts
the attached Stipulation and makes the following Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order.

FINDINGS OF FACT

1.            Sarah N. Reiser (Applicant) resides in wisconsin.

2.            On  or  about  February   16,  2018,  Applicant  was  granted  a  Wisconsin  Licensed
Professional  Counselor  Training  License  (PC-TL)  credential  (no.  3834-226),  which  expired  on
February  16, 2022.

A.   Applicant's  PC-TL  credential  was  limited  under certain  terms  and  conditions
in Order 7341, dated April  20, 2021.

8.   Order  7341   found  Applicant  has  the  following  incidents  of practicing  while
impaired due to the utilization of alcohol:



i.        On  september 20, 2019, a clinic supervisor found Applicant asleep on
the  floor  in  Applicant's  office  with  the  alarm  on  Applicant's  phone

going off. The supervisor woke Applicant, and Applicant admitted that
she  uses  alcohol to help her sleep and  is aware that she has a problem.
Applicant left work and did not interact with any clients on that day. As
a result of this  incident, Applicant agreed to a corrective plan of action
which   included   self-reporting   as   an   impaired   professional   to   the
Department.

ii.        On october  I,  2019, Applicant applied for the professional Assistance
Program  (PAP)  through  the  Department.  Applicant  reported  that  she
took  two  (2)  prescribed  anti-anxiety  pills  at  work  on  September  20,
2019, fell  asleep at her desk, and that her anxiety  had worsened due to
alcohol  use.

iii.       On october 24, 2019, whileworking atthe clinic, Applicant consumed
alcohol in her vehicle during her lunch break. After a coworker reported
that Applicant appeared to be under the influence, Applicant was taken
to a hospital  for a drug screen.  Applicant completed a breath test, with
initial  results  of a  .354  Blood  Alcohol  Concentration  (BAC).  Fifteen
minutes later, a second test resulted in  .336 BAC.

iv.        On october25, 2019,Applicantresignedfrom herpositionatthe clinic.

v.        On November 12, 2019, Applicant informed the Department that she no
longer worked for the employer that referred her to PAP and withdrew
her PAP application.

C.   Order 7341  found that Applicant engaged in unprofessional conduct as defined
by Wis. Admin. Code § MPSW 20.02(9), by practicing or attempting to practice
while the credential holder is impaired due to the utilization of alcohol or other
drugs, or as a result of an illness which impairs the credential holder's ability to

appropriately carry out the functions delineated under the credential in a manner
consistent with the safety of a client, patient, or the public.

D.   Order   7341    limited   Applicant's   PC-TL   credential   to   certain   terms   and
conditions for a period of at least five (5) years from the date of the Order, April
20, 2021.

3.            On  February  28,  2020,  Applicant was  convicted  of operating w/  PAC  20.15,1St,
and Driving the Wrong Way on a Divided Highway, both ordinance violations.

A.   According   to   the   police   report,   at   approximately   8:00   p.in.,   police   were
dispatched due to reports of a vehicle driving the wrong way down a highway.
Applicant  drove  the  wrong  way  down  an  exit  ramp  and  was  pulled  over.
Applicant  did  not  know  she  was  driving  the  wrong  way  and  stated  she  was



coming  from  work.  While  speaking  with  Applicant  police  observed  a  strong
odor  of  intoxicants  and  her  eyes  were  glossy.  Applicant  denied  consuming
alcohol.  Applicant  failed  the  Standardized  Field  Sobriety  Tests  and  blew  a
Preliminary  Breath  Test  (PBT)  of  .264.  The  report  stated  Applicant  did  not
know the prohibited alcohol concentration in Wisconsin; police informed her it
was .08. When police showed Applicant her PBT reading, police asked her what
it was and Applicant replied, "not good."

8.   Applicant paid  a  fine,  had  an  Interlock  Ignition  Device  (IID)  for twelve  (12)
months,   her   driver's   license   was   revoked   for   nine   (9)   months,   and   she
completed   an   AODA   assessment.   Applicant's    WA[D   assessment   noted
Applicant's BAC at .330 but found irresponsible use of alcohol.

C.   Although Applicant was working with the  Section regarding limitations to her
PC-TL  credential   due  to   impairment   issues,   Applicant  did  not  report  her
Operating w/ PAC >0.15 violation to the Section.

4.           On  May 26, 202l ,  Applicant recognized that  she  had a problem  with  alcohol  and
entered residential rehabilitation. Applicant states she successfully completed intensive outpatient
therapy on November  10, 2021.  Applicant's diagnoses at her admission to treatment were Alcohol
Use Disorder-Severe, and Stimulant (amphetamine) use Disorder - In Remission.

5.            On  or  about  october  6,  202l,  Applicant  filed  an  application  (no.  782116)  for  a
Wisconsin Licensed Professional Counselor credential.

6.           As of April 21, 2022, the Department Monitor reports Applicant has been complaint
with  the  Order  #734] ,  including  compliance  with  her  drug  testing  and  obtaining  an  approved
treater.  Applicant  has  not  yet  demonstrated  full  compliance  of  five  (5)  consecutive  years  of
successful compliance under Order 7341.

7.           In  resolution  of  this  matter,  Applicant  consents  to  the  entry  of  the  following
Conclusions of Law and Order.

CONCLUSIONS OF LAW

I.            The section hasjurisdiction to act in this matter pursuant to wis.  Stat.  § 457.26(2)
and  is  authorized  to  enter  the  attached  Stipulation  pursuant  to  Wis.  Stat.   §§   15.08(5)(c)  and
227.44(5).

2.            Pursuant  to  wis.  Stat.  §  457.26(2)(h),  the  section  may  deny  or  limit a  license  if
Applicant violated this chapter, or any rule promulgated under this chapter.

3.           Pursuant  to  Wis.  Admin.   Code  §  MPSW  20.02(9),  practicing  or  attempting  to

practice while the credential holder is  impaired due to the utilization of alcohol or other drugs, or
as a result of an illness which impairs the credential holder's ability to appropriately carry out the



functions delineated under the credential  in a manner consistent with the safety of a client, patient,
or the public, is unprofessional conduct.

4.           By   the   conduct   described    in   the   Findings   of   Fact,   Applicant   engaged   in
unprofessional  conduct  as  defined  by  Wis.  Admin.  Code  §  MPSW  20.02(9),  by  practicing  or
attempting to practice while the  credential  holder  is  impaired  due to the  utilization  of alcohol  or
other drugs, or as a result of an illness which impairs the credential holder's ability to appropriately
cany out the functions delineated under the credential in a manner consistent with the safety of a
client, patient, or the public.

5.           As a result of the above conduct, Applicant is subject to  limitations on her license

pursuant to Wis.  Stat.  §§ 457.26(2)(h).

ORDER

I.            The attached stipulation is accepted.

2.            Limitations   upon   Applicant's   Licensed   Professional   Counselor   credential   are
necessary to ensure that she is fit and competent to practice as a professional counselor.

3.           Applicant`s ability to practice as a Licensed professional counselor in the state of
Wisconsin is LIMITED as follows:

A.   For a period of at least five (5) years from the date of this Order, Applicant shall
comply with the following Work Requirements:

i.        Applicant  shall  provide Applicant's  professional  counseling  employer
with a copy  of this Order before engaging  in,  or continuing to  engage
in,  any  professional  counseling  employment.  Applicant  shall  provide
the    Department    of    Safety    and    Professional     Services    Monitor
(Department    Monitor)    with    written    acknowledgment    from    each
employer   that   a   copy   of  this   Order   has   been   received.       Such
acknowledgment  shall  be provided to  the  Department Monitor within
fourteen ( 14) days of beginning new employment and/or within fourteen
(14) days of the date of this Order for employment current as of the date
of this Order.

ii.        Applicant  shall  practice  only  in  a  work  setting  pre-approved  by  the
Section or its designee.  Work setting pre-approval shall be obtained by
contacting the Department Monitor.

iii.        Applicant's  professional  counseling  supervisor  shall  provide  quarterly
work reports to the Department Monitor or its designee.



Applicant shall report to the Section any change of employment status,
residence, address or telephone number within five (5) days of the date
of change.

8.   For a period of at least five (5) years from the date of this Order, Applicant shall
comply    with    the    following    Drug    and    Alcohol    Monitoring    Program
requirements:

i.        Applicant shall  continue to be enrolled in and participate in a drug and
alcohol  monitoring  program  which   is  approved  by  the  Department

(Approved Program).

ii.        At the time Applicant enrolls in the Approved program, Applicant shall
review  the   rules   and  procedures   made   available  by  the   Approved
Program.   Failure  to  comply  with  all  requirements  for participation  in
drug and alcohol monitoring established by the Approved Program is a
substantial violation of this Order. The requirements shall include:

1.    Contact  with  the  Approved  Program  as  directed  on  a  daily  basis,
including vacations, weekends and holidays.

2.    Production of a urine, blood,  sweat,  fingernail,  hair, saliva or other
specimen at a collection  site  designated  by the Approved  Program
within five (5) hours of notification of a test.

3.    The Approved Program  shall  require the testing  of specimens  at  a
frequency of not less than forty-nine (49) times per year, for at least
the  first year of this  Order.  Thereafter,  the  Section  may  adjust the
frequency of testing on its own initiative at any time.

iii.        Applicant shall abstain from all personal  use of alcohol.

iv.        Applicant shall abstain from all personal use of controlled substances as
defined in Wis. Stat.  § 961.01 (4), except when prescribed, dispensed or
administered   by   a  practitioner  for  a   legitimate   medical   condition.
Applicant  shall  disclose  Applicant's  drug  and  alcohol  history  and  the
existence   and  nature  of  this  Order  to  the   practitioner  prior  to  the

practitioner  ordering  the  controlled  substance.    Applicant  shall  at  the
time  the  controlled  substance  is  ordered  immediately  sign  a release  in
compliance  with  state  and  federal  laws  authorizing  the  practitioner to
discuss  Applicant's  treatment  with,  and  provide  copies  of treatment
records  to,  the  Section  or  its  designee.  Copies  of these  releases  shall
immediately  be  filed  with the  Department of Safety  and  Professional
Services Monitor (Department Monitor).



v.        Applicant   shall   report   to   the   Department   Monitor   all   prescription
medications  and  drugs taken  by  Applicant.   Reports  miist be  received
within  twenty-four  (24)  hours  of  ingestion  or  administration  of the
medication  or  drug,  and   shall   identify  the   person   or  persons  who

prescribed,   dispensed,   administered   or  ordered   said   medications   or
drugs.  Each  time  the  prescription  is  filled  or  refilled,  Applicant  shall
immediately  arrange  for  the  prescriber  or  pharmacy  to  fax  and  mail
copies of all prescriptions to the Department Monitor.

vi.        Applicant shall provide the Department Monitor with a list of over-the-
counter medications and drugs that he may take from time to time. Over-
the-counter   medications   and   drugs   that   mask  the   consumption   of
controlled  substances  or  of  alcohol,  create  false  positive   screening
results,  or interfere with Applicant's treatment and  rehabilitation,  shall
not be taken unless ordered by a physician, in which case the drug must
be reported as described in the paragraph 3.B,v.

vii.        All positive test results are presumed valid and may result in automatic
suspension   of  licensure   by   the   Section   or  the   Section's   designee.
Applicant  must  prove  by  a  preponderance  of the  evidence  an  error  in
collection, testing, fault in the chain of custody or other valid defense.

viii.        If any  urine,  blood,  sweat,  fingernail,  hair,  saliva or other specimen  is

positive or suspected positive for any controlled  substances or alcohol,
Applicant shall  promptly  submit to  additional tests or examinations  as
the Section or its designee shall determine to be appropriate to clarify or
confirm the positive or suspected positive test results.

C.   For a period of at least five (5) years from the date of this Order, Applicant shall
comply with the following Drug and Alcohol Treatment Requirements:

i.        Applicant shall enter in and continue therapy by a therapist approved by
Section or its designee, at a frequency set by the treater.

ii.         The therapist shall submit quarterly reports to the Department Monitor.

iii.        Applicant   shall   attend   Alcoholics   Anonymous   meetings,   Narcotics
Anonymous  meetings,  or  other  Section-approved  equivalent program
for recovering professionals,  at a frequency  set by the treater,  but not
less  than  two  (2)  times  per  week.  Applicant  shall  provide  proof  of
attendance on a quarterly basis to the Department Monitor.

Within  thirty   (30)  days   of  the  date   of  this   Order,  Applicant  shall
complete and submit to the Department Monitor, a relapse prevention

plan which shall address, but is not limited to, the following items:



a.    Describe  your  attitude  about  sobriety  and  what  will  help  you
sustain your motivation/commitment to sobriety;

b.    Identify your goals;
c.    What motivates you;
d.    What consequences are likely if you relapse;
e.    Identify your triggers and/or waming signs, and your specific plan

to avoid drinking or using;
f.     Who will you contact for support and assistance;

9.    Emergency planning; what you will do if you encounter a crisis or
a stressful situation that triggers a strong urge to use or drink;

h.    Changing your routine is important in staying sober; how will you
begin  and  end  each  day   in   a  way  that  supports   sobriety  and
recovery;

i.     Do  you  foresee  any  obstaclesfoarrier to  implementing this  plan?
What will you do about these roadblocks?

j.     Howwill you remain accountable?

v.       Applicant  shall  submit  self-reports  to  the  Department  Monitor  on  a

quarterly basis, as directed by the Department Monitor. The reports shall
include  a  summary  of Respondent's  compliance  with  the  terms  and
conditions of the Order in the previous quarter and provide an update on
Applicant's relapse prevention plan follow through.

D.   For a period of at least five (5) years from the date of this Order, Applicant shall
commit no new violations of law and shall report all  law enforcement contacts
leading     to     arrest,     charge     or     conviction,     including     DWI/Owl     and
municipal/ordinance violations,  tct the  Department Monitor within  forty-eight

(48) hours of any such event, including any convictions resulting from pending
charges.

4.           Applicant may petition the section on an annual basis for modification of the terms
of this Order, however no such petition for modification shall occur earlier than one (1) year from
the date of Order 7341  (April 20, 2021 ). Any petition for modification shall be accompanied by a
written recommendation from Applicant' s Treater expressly supporting the specific modifications
sought. Denial of a petition in whole or in part shall not be considered a denial of a license within
the meaning ofwis. Stat. § 227.01 (3)(a), and Applicant shall not have a right to request any further
hearings or proceedings on the denial.

5.           After two (2) consecutive years of successful compliance under this order, together
with   compliance   with  Order  7341,   including   at  least   six   hundred   (600)   hours   of  approved

professional  counseling practice  each  year,  the  Applicant may  petition the  Section  for return of
full  licensure.  The  Section  may  grant  or deny  any  petition,  in  its  discretion,  or may  modify this
Order as it sees fit.

6.           Any requests, petitions,  reports and other information required by this order shall
be mailed, e-mailed, faxed or delivered to:



Department Monitor
Division of Legal  Services and Compliance
Department of Safety and Professional Services
P.O. Box 7190, Madison, WI 53707-7190
Telephone (608) 267-3817; Fax (608) 266-2264
DSPSMonitoring@wiscousin.gov

You  may  also  submit  this  information  online  via  DSPS  Monitoring  Case  management
System, here: https//dspsmonitoring.wi.gov

7.           In  the  event  Applicant  violates  any  term  of this  Order,  Applicant's  license,  or
Applicant's  right to  renew  her  license,  may;  in  the  discretion  of the  Section  or  its  designee,  be
SUSPENDED, without further notice or hearing.   The  Section or its designee may terminate the
suspension if provided with sufficient information that Applicant is in compliance with the Order
and that it is appropriate for the suspension to be terminated.  Whether to terminate the suspension
shall be wholly in the discretion of the Section or its designee.  The Section may, in addition and/or
in the alternative refer any violation of this Order to the Division of Legal Services and Compliance
for further investigation and action.

8.           Applicant  shall  be  responsible  for all  costs  and  expenses  incurred  in  conjunction
with  the  monitoring,  screening,  supervision,  and  any  other expenses  associated with compliance
with the terms of this Order. Being dropped from a program for non-payment is a violation of this
Order.

9.           This order is effective on the date of its signing.

PROFESSIONAL   COUNSELOR    SECTION   OF   THE   VISCONSIN   MARRIAGE   AND
FAMILY THERAPY, PROFESSIONAL COUNSELING, AND SOCIAL WORK
EXAMINING BOARD

By:
A Member of the Section

05/10/2022
Date



STATE 0F WISCONSIN
BEFORE   THE  PROFESSIONAL   COUNSELOR   SECTION   0F   THE   MARRIAGE   AND
FAMILY THERAPY, PROFESSIONAL COUNSELING, AND SOCIAL WORK EXAMINING
BOARD

IN THE MATTER 0F DISCIPLINARY
PROCEEDINGS AGAINST

SARAII N. REISER, L.P.C.-I.T.
RESPONDENT.

FINAL DECISION AND ORDER

0RDER0007341

Division of Legal Services and Compliance Case No.  19 CPC 056

The parties to this action for the purpose of Wis. Stat.  § 227.53 are:

Sarali N. Reiser, L.P.C.-I.T.
Shawano, WI 54166

Professional Counselor Section of the Wisconsin Marriage and Family Therapy,
Professional Counseling, and Social Work Examining Board
P.O. Box 8366
Medison, WI  53708-8366

Division of Legal Services and Compliance
Department of Safety and Professional Services
P.0. Box 7190
Mndison, WI  53707-7190

The parties in this matter agree to the terms aT`d conditions of the attached Stipulation as
the final disposition of this matter, subject to the approval the Professional Counselor Section of
the   Wisconsin   Marriage   and   Family   Therapy,   Professional   Couuseling,   and   Social   Work
Examining Board (Section). The Sechon has reviewed this Stipulation and considers it acceptable.

Accordingly,  the  Section  in this  matter  adopts the  attached  Stipulation  and  makes  the
following Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order.

FINDINGS OF FACT

I.           Respondent  sarah N.  Reiser, L.P.C.-I.T.,  (D0B  XX/XX/1986)  is  licen§cd  in the
state  of Wisconsin to practice professional  counseling  in-training,  having  license  number 3834-
226. first issued on February 16, 2018, and current through February  16, 2022. Respondent's most
recent  address  on  file  with  the  Wisconsin  Department  of  Safety  and  Professional  Services
(Department) is in Shawano, Wisconsin.



2.           At all times relevant to this proceeding, Respondent was employed as an outpatient
therapist at a clinic (Clinic) located in Shawano, Wisconsin.

3.           On september 20, 2019, a clinic supervisor found Respondent asleep on the floor
in Respondent's  office with the alarm on  Reapondent's phone going off.  The supervisor woke
Respondent, and Respondent admitted that she uses alcohol to help her sleep and is aware that she
has a problem. Respondent left work and did not interact with any clients on that day. As a result
of this incident, Respondent agreed to a corrective plan of action which included self-reporting as
an impaired professional to the Department.

4.          On october I. 2019, Respondent applied for the professional Assistance program
(PAP) through the Depattment, Respondent reported that she took two prescribed anti-a"iety pills
at work on September 20, 2019 , fell asleep at her desk, and that her anxiety had worsened due to
alcohol use.

5.          On october 24, 2019, while working at the clinic, Respondent ,consumed alcohol
in her vehicle during her lunch break. After a coworker reported that Respondent appeared to be
under the influence, Respondent was taken to a hospital for a drug screen. Respondent completed
a breath test, with initial results of a .354 BLood Alcohol Concentration (BAG). Fifteen minutes
later, a second test resulted in .336 BAG.

6.           On october 25, 2019, Respondent resigned from her position at the clinic.

7.          On November l2, 2019, Respondent informed the Department that she no longer
worked for the employer that referred her to PAP and withdrew her PAP application.

8.           In  resolution  of this  matter,  Respondent  consents  to  the  entry  of the  following
Conclusions of Law and Order.

CONCLUSIONS OF LAW

I.           The  Professional   Counselor  Section  of  the   Wisconsin   Marriage  and   Family
Therapy, Professional Counseling,  and Social  Work Examining Board has j`irisdiction to act  in
this  nnatter  pursunnt  to  Wis.  Stat.  §  45726(2)  and  is  authorized  to  enter  into  the  attached
Stipulation pursuant to Wis. Stat. § 227.44(5).

2.          By  the   conduct   described   in   the   Findings   of  Fact,   Respondent  engaged   in
unprofessional  conduct  as  defined  by  Wis.  Admin.  Code  §  MPSW  20.02(9}  by  practicing  or
autttempting to practice while the credential holder is impaired due to the utilization of alcohol or
other drngs, or as a result of an illness which impairs the credential holder's al.ility to approphately
carry out the functions delineated under the credential in a manner consistent with the safety of a
client, patient, or the public.

3.          As a result of the above violations, Respondent is s\ibject to discipline pursuant to
wis. Stat. § 45726@XD.



ORDEm

I.           The attached stipulation is accepted.

2.          Respondent is REPRIMANDED.

3.          The license to practice professioml counseling in-training in the state of wisconsin
issued to Resporident (license number 3834-226) is LIMITED as follows:

a.           For a period of at least five (5) years from the date of this order:

Respondent  shall  curoll  and  participate  in   a  drug  and  alcohol
monitoring   progmm   which   is   approved   by   the   Department
(Approved  Program).  Enrollment  shall  occur  within  thirty  (30)
calendar chys from the date of this Order.

At   the   time   Respondent   enrolls   in   the   Approved   Program,
Respondent  shall  review  all  of the  rules  and  procedures  made
available  by  the  Approved  Program.  Failure  to  comply  with  all
requirements   for  participation   in   drug  and   alcohol   monitoring
established by the Approved Program  is a substantial violation of
this Order. The requirements shall include:

I.          Contact with the Approved program as directed on a daily
basis, including vacations, weekends, and holidays.

2.          Production ofa urine, blood, sweat, fingemall, hair, saliva or
other   specimen   at   a   collection   site   designated   by   the
Approved Program within five (5) hours of notification of a
test.

3.          The   Approved   Program    shall   require   the   testing   of
specimens  at a frequency  of not  less  than forty-nine  (49)
times  per  year,  for  at  least  the  first  year  of this  Order.
Thereafter, the Board may adjust the frequency of testing on
its OwTi initiative at any time.

Respondent shall abstain from all personal use of alcohol.

Respondent   shau   abstain   from   all   persorial   use   of  controlled
substances   as   defined   in   Wis.   Stat.   § 961.01(4),   except   when

prescribed,   dispensed,   or  administered  by   a  plactitioner   for  a
legitimate      medical      condition.      Respondent     shall      disclose
Respondent's drug and alcohol history and the existence and nature
of this Order to the practitioner prior to the practitioner ordering the
controlled  substance.  Respondent  shall  at  the  time  the  controlled
substance is ordered immediately sign a release in compliance with
state   and   federal   laws   authorizing   the   practitioner   to   discuss



V]1.

VLll.

Respondent's  treatment  with,   and  provide   copies   of  treatment
records to, the Board or its designee. Copies of these releases shall
immediately be filed with the Department Monitor.

Respondent shall report to the Department Monitor all prescription
medications  and  drugs  taken  by  Respondent.   Reports   must  be
received  within  24  hours  of  ingestion  or  administration  of  the
medication  or drug,  and  shall  identify  the  person  or persons  who
prescribed, dispensed, administered or ordered said medications or
drugs.  Each  time the  prescription  is  filled or refilled,  Respondent
shall immediately amnge for the prescriber or pharmacy to fax and
mail copies of all prescriptions to the Department Monitor.

Respondent  shall  provide  the  Department  Monitor  with  a  list  of
over-the-counter medications and drugs that she may take from time
to  time.  Over-the<ounter  medications  and  drugs  that  mask  the
consumption  of controlled  substances  or  of alcohol,  create  false
positive screening results, or interfere with Respondent's treattnent
and rehabilitation, shall not be taken unless ordered by a physician,
in  which  case  the  drug  must  be  reported  as  described   jn  the
paragraph 3 (a)v.

All  positive  test  results  are  presumed  valid  and  may  result  in
automatic  suspension  of  licensure  by  the  Board  or  the  Board's
designee.   Respondent   must   prove   by   a   preponderance   of  the
evidence an error in collection, testing, finlt in the chain of custody
or other valid defense.

If any urine, blood, sweat, flngemail, hair, saliva, or other specimen
is  positive  or  suspected  positive  for  any  cotitrolled  substances  or
alcohol,  Respondent  shall  promptly  submit  to  additional  tests  or
examinations  as  the  Board  or  its  designee  shall  determine  to  be
appropriate to clarify or confim the positive or suspected positive
test results.

Respondent shall practice only  in  a work setting pre-approved by
the Section or its designee.

Respondent  shall  provide  her  professional  counseling  employer
with  a  copy  of this  Order  before  engaging  in  any  professional
counseling employment. Respondent shall provide the Deparment
Monitor  with  written  acknowledgment  from   each  professional
counseling employer that a copy  of this  Order  has  been  received.
Such acknowledgment shall be provided to the Department Monitor
within  fourteen  (14)  days  of beginning  new  employment  and/or
within fourteen (14) days of the date of this Order for employment
current as of the date of this Order.



4.           The  section  or its designee  may,  without hearing,  suspend  Respondent's  license
iipon receipt of infomiation that Respondent is in substantial or repeated violation of any provision
of this  Order.  A  substantial  violation  includes,  but  is  not  limited  to,  a positive  drug  screen.  A
repeated violation is defined as the multiple violations of the same provision or violation of more
than one provision. The Section or its designee may, in conjunction with the suspension, prohibit
Respondent from seeking temination of the suspension for a specified period of time.

5.          The section or its designee may terminate the suspension if provided with sufficient
information that Respondent  is in compliance with the Order and that it  is appropriate for the
suspension to be terminated. Whether to teminate the suspension shall be wholly in the discretion
of the Section or its designee.

6.          Afterthe firstyear fromth€ date of this order, Respondent mypetition the section
on an annual basis for a modification of the terms of this Order. After five (5) consecutive years
of successful compliance, the Respondent may petition the Section for return offull licensure. The
Section may grant or deny any petition, in its discretion, or may modify this Order as it sees fit.

7.          Within I 20 days from the date of this order, Respondent shall pay cosTS of this
matter in the amount of S 1200.00,

8.          Any requests, documents, and payment of costs (made payable to the wisconsin
Department of Safety and Professional Services) shall be sent by Respondent to the Department
Monitor at the address below:

Department Monitor
Division of Legal Services and Compliance

Deparment of Safety and Professional Services
P.O. Box 7190, Madison, WI  53707-7190

Telephone (608) 267-3817; Fax (608) 266-2264
DSPSMonitoring@wisconsin.gov

Respondent may also submit this infoimation online at:

https://dspsmonitoring.wi.gov

9.          In the event that Respondent violates any term of this order, Respondent's license
(no. 3834-226) to practice professional counselor in-training in the state of Wisconsin may, in the
discretion of the Section or its designee, be SUSPENDED, without further notice or hearing, until
Respondent has complied with the tens of the Order. The Section may, in addition and/or in the
alternative, refer any violation of this Order to the Division of Legal Services and Compliance for
further investigation and action.



10.         This order is effective on the date of.its signing.

PROFESSIONAL COUNSELOR SECTION OF THE WISCONSIN MARRIAGE AND
FAMILY THERAPY, PROFESSIONAL COUNSELING, AND SOCIAL WORK
EXAMINING BOARD

by: tulnd.Lc+ ¢c^ion \
A Member of the Board

lil 202 I
Date



STATE OF WISCONSIN
BEFORE Tin pROFEssloNAL cOuNSELOR SECTION OF TEE h~GE AND
FAml:y TRERApy, pROFEs sloNAI couNSELING, ANI> soclAL won
EXAMINING BOARD

IN TEE MATTER oF Dlscn>LIRARy
PROCEEDINGS AGAINST

SARAII N. REISER, L.P.C.-I.I.
REPONDENT,

sTmunTloN

0RDER0007341

Division of Legal Services and Compliance Case No. 19 CPC 056

Rapondent   Sarch  N.   Rei8er,   LP.C.-I.T.   and  the  Division  of  I.cgal  Services  and
Compliance,DqurtmentofSafetyandProfes§ionaLServices8tipulteasfollows:

1.          This stipulndon is entaed into as aresult ofapending investigation bythe
Divirion ofl.cgal Scr`dees and Compliance.  Rc8pondent consents to the resolution of this
investigation by Stipuhion.

2.         kefpondent undeTrmds that by signing this stipulation, Requdeut voluntarily
and howingly `mives the following rights:

•    the right to a haring on the ancgndous &gaim Rcapondent, at which time the state ha
theb`irdenofpmvingthoseal]cgationsbyaprcpondcraneeoftheevidence;

•     the right to confront and cross-examine the witne88es ngainst Rcapondcnt;
I    the right to call witnesses on Rxpondent'B bchalfand to conpel their attodenee by

sobp-;
•    the right to testify on Rapondent's own bchalf;
•    the right to file objoctiong to any proposed decision and to present briefr or ord

algLiments to the officids who are to mdcr tbc final decision;
•    the right to pedtion forrehcaring; and
•    all other applicable rights afrmed to Rapondcnt under the united stBtcs constitution.

the Wi8oonrfu Conrideon, the Wisconsin Stares, the Wisconsin Adn[Linistntive Code,
and other provisions of state or fedcnl lAw.

3.         RqpondcDt is aware ofRespondent's richt to sect legal rqpresentation and has
been provided in apportut]ity to obtain legal co\msel before signing this Stiprletion.

4.         Respondent Bgrces to the adoption of the attached Finl D¢cisjon and order by
the Professional Counselor Section of the Marriage and Frmily Thenpy, Professional
Co`neeling, and Social Work Examining Bond (Section).  The parties to the Stip`ihtion consent
to the catty of the &ttached Final Decision rind Ouer without further notice, pleading, appcaence
or consent of the pardcs.  Respondent waives all richts to any appeal of the ScctioD's order, if
adopted in the forln a8 attached.



5.          If the terms of this stipulation are notacceptable to the section, theparties chall
not be bound by the contents of this Stipulation, and the mtter shall then be returned to the
Division of Legal Services and Compliance for further procccdings.  h the event that the
Stipulation is not accepted by the Section, the parties agree not to contend that the Section ha
beenprFjudicedorbiasedinanymannerbythecon8iderndonofthisattcmptedresolution.

6.         Thepartiesto this Stipuhion agree thatthe attomcy or other agent forthe
Division of Legal Services and Compliance and any member of the Section ever assigned as an
advisorinthisinvedgrtionmay8ppoart>eforotheSectioninopenorcLosedse88ion,withoutthe
pre8enceofReapondentforpulposesofspcaldnginsupportofthi8agreementandanswering
queedons that any member of the Section may have in cormection with deliberations on the
Stipulation.  Additionally, any fuck advi8or may vote on whether the Scotion should accqu this
Stipuhtion and issue the attached Final Decision and Order.

7.         Reapondent is infomed that inouldthe section adoptthis stipulation. the
Seedon'8FimlDecisionandCnderis&publicreoardandwillbepublichedinacoorfucewith
standard Daprfuent procedue.

8.          The Division of I.cgal services and cam:plinnoe joins Rcaponden:t in
recommending the Section ado|]t this Stipulation and issue the affichcd Find Decision and
Order.

Shirvue, WI 54166
hicenec No. 3834-226

2rfL jdr€
Nichoho Dalla Santa, frosecutil]g Attorney
Depmat of Safety and Profariaoal Services
Divirion of Iregrl Services md Compliance
P.O. Box 7190
MndironVI53707-7190

2/1 1 /21

Date



STATE OF WISCONSIN
BEFORE THE PROFESSIONAL COUNSELOR SECTION OF THE WISCONSIN
MARRIAGE AND FAMILY THERAPY, PROFESSIONAL COUNSELING, AND SOCIAL
WORK EXAMINING BOARD

IN THE MATTER OF APPLICATION FOR A
LICENSED PROFESSIONAL COUNSELOR
CREDENTIAL

SARAH N. REISER,
APPLICANT.

STIPULATION

0RDER0007962

It is stipulated between Applicant and the Professional Counselor Section of the Wisconsin
Marriage  and  Family  Therapy,  Professional  Counseling,  and  Social  Work  Examining  Board

(Section) as follows:

1.           Applicant filed an application for a Licensed professional counselor license.

2.            Information received by the section reflects a basis for denial oflicensure.

3.           Based upon the information of record, the section agrees to issue, and Applicant agrees to
accept,  an  Order  granting  a  Licensed  Professional  Counselor  license,  subject  to  the  terms  and
conditions set forth in the attached Order adopting the Stipulation.

4.           Applicant   understands   that   by   signing   this   Stipulation,   Applicant   voluntarily   and
knowingly waives the following rights:

•     the right to request a hearing related to the denial of the application;
•     the right to confront and cross-examine the witnesses against Applicant;
•     the  right  to  call  witnesses  on  Applicant's   behalf  and  to  compel  their  attendance  by

subpoena;
•     the right to testify on Applicant's own behalf;
•     the right to file objections to any proposed decision and to present briefs or oral arguments

to the officials who are to render the final decision;
•     the rightto petition for rehearing; and
•     all other applicable rights afforded to Applicant under the United  States  Constitution, the

Wisconsin Constitution, the Wisconsin  Statutes, the Wisconsin Administrative Code, and
other provisions of state or federal  law.

5.           Applicant is aware ofApplicant's right to seek legal representation and has been provided
an opportunity to obtain legal counsel before signing this Stipulation.



6.           Applicant agrees  to  the  adoption  of the  attached  Order  Granting  Limited  License  by  the
Section. The parties to the Stipulation consent to the entry of the attached Order Granting Limited
License without further notice, appearance, or consent of the parties.

7.           Applicantwaives all rights to any appeal of the section's order, as adopted in the form as
attached.

8.           Applicant is informed thatthe order Granting Limited License is a public record and will
be published in accordance with standard procedure.

see A/ . AAid„
Sarah N. Reiser
Bowler, WI  54416
Application  no.  782116

P.O. Box 8935
Madison,  WI    53708-8935

5/10/2022
Date

05/10/2022

Date


